

全省首家滨水商业街区

# 晋阳里成为新晋网红“打卡地”



(图片由晋源区新闻中心提供)

本报讯(记者 郜蓉 通讯员 杨润德 韩雪冰)炫彩的灯光秀、裸眼3D视觉盛宴、畅听音乐角……“端午”小长假期间,作为全省首家滨水商业街区,晋阳里凭借时尚潮流的活动内容成为新晋的网红“打卡地”。

晋阳里位于晋源区晋阳湖公园东南角,作为全省首家滨水商业街区,是太原市滨水度假休闲的标杆项目,总投资约31.7亿元,占地总面积279.5亩,整体由43

幢滨水单体建筑组成,融合了餐饮、文化、购物、娱乐、观光等功能,配备独立停车位约一万个,现已完成七成招商,引进了很多知名品牌。

“蝶”是晋阳里绕不开的核心内容,这里以“一轴、两翼、三节点”的设计理念完成了布局设计,沿中轴线从空中俯瞰,左右两翼建筑分立两侧,建筑的二层墙体均是全息裸眼3D大屏,像是一只起飞的巨型“蝴蝶”。主入口处,则放置着巨型蝴蝶

机械臂装置,通过两边狭长的视觉通道,裸眼3D大屏上海量的蝴蝶蜂拥而出,引领游客进入深处游览。

整个滨水商业街区43栋独立的建筑从外而内风格依次变化,最外层是传统大院的新中式风格,再往里是偏金属风格,最深处是后现代风格,建筑鳞次栉比,与波光粼粼的晋阳湖浑然一体。“五一”小长假期间,晋阳里开始试营业,已累计接待游客30万人次。入夏以来,这里成为不少

市民青睐的网红打卡地。

在此基础上,作为晋阳里的配套项目,晋阳湖东岸、西寨公园西侧打造的文旅夜经济暨便民市场项目——“旭龙·晋阳集市”即将全面开工。下一步,这里将依托晋阳湖片区新型城市商业中心的优势,以独特的环湖健康生活体验为整个区域注入新活力,成为晋阳湖片区发展的新引擎,给市民及游客带来购物新体验、生活新方式。

## 热心居民给困难家庭送粽子

本报讯(记者 韩睿 通讯员 刘新利)6月12日,家住太堡街18号院,68岁的热心居民王燕来到社区,表示想通过并州南路二社区从中联系,为小区内的困难家庭、失独家庭、独居老人送粽子,表达自己的一点心意。

当天,王燕购买了几十个独立包装的精品粽子,根据社区干部提供的人选,将粽子分别送给小区内的失独家庭老人和一些孤寡老人,为这些老人送去一份节日的问候和祝福,受到老人感谢。社区干部告诉记者,多年来,王燕一直非常热心公益事业,新冠疫情最严重的时候,她在外地与社区联

系,自费为小区居民购买消毒液,委托社区干部送到小区每一户居民家中。

记者了解到,王燕退休前是山西省电力公司党校党支部书记,在工作岗位上兢兢业业几十年。2008年汶川地震,王燕再三请求加入志愿者队伍,被分配到太原市铁路中心医院后,担负起了32名灾区伤员的生活护理任务。那是一段特别忙碌的日子,没有白天和黑夜,每天都要照顾伤员,每名伤员的具体情况都要牢记在心,不容有任何闪失。她自掏腰包给伤员买衣服鞋袜和生活用品,组织志愿者给伤员表演节目,用家人般的亲情让

伤员们感到无限的温暖。

在职期间,每当过节,单位的工人不能回家,王燕就会加班加点包好饺子给工人们送去。单位的老同志有点头疼脑热,王燕会像照看亲人一样照顾他们。邻居不管谁有困难,她都随叫随到,单位的同志信任她,宿舍的邻居信任她,连社区有事也联系她。近年来,王燕每年联合几十名志愿者共同捐款,为太原市儿童福利院的孩子送去爱心。每年参加志愿者爱心援助,为养老院的孤独老人送温暖。采访中居民表示,王燕是有口皆碑的好人,是大家学习的榜样。

## 迎泽北社区:老党员给年轻党员讲党史

本报讯(记者 李涛 通讯员 郭瑶)6月11日万柏林消息,为进一步深入推进辖区党员学党史、悟思想,感受红色精神,迎泽北社区党委组织开展了“追忆家国情怀、传承红色记忆”端午节主题党日活动,邀请有61年党龄的老党员为辖区党员讲述党员故事,将红色精神代代传承。

此次主题党日活动,社区邀请到优秀党员杜咸池为辖区党员们讲述党的

员故事。杜咸池是一位82岁的老党员,已有61年党龄。上中学期间,他在国家需要的时候挺身而出,主动请缨去修汾河水库,在艰苦的条件下以顽强的意志与坚定的信念按期完成任务;工作后,他更是发挥党员干部的带头作用,勇于奉献,曾多次获得先进工作者和优秀共产党员干部等荣誉。他结合自己的亲历亲闻、所思所想所感,声情并茂地讲述自己的故

事,希望年轻党员们不忘初心、牢记使命,坚定理想信念,时刻牢记“为人民服务”的宗旨。

听完这堂鲜活生动的党课,党员们感触颇多,表示从老党员的身上看到了共产党人一切为了人民的初心,看到了为人民谋幸福的担当。作为新一代的年轻党员,应该向优秀的老党员同志看齐,以老党员的优良品质为标杆,设立目标、笃定前行,做合格党员。

## 西北二环工地开展劳动竞赛

本报讯(记者 李涛 通讯员 申童瑶)6月12日是端午假期的第一天,西北二环高速公路的施工现场依旧机器轰鸣,一派紧张忙碌的场面,各个标段正全力向年度目标发起冲刺。在党史学习教育活动中,该项目公司自本月起开展为期三个月的“西北二环党旗红,建党百年争先锋”劳动竞赛活动,以此助力项目又好又快建设。

太原西北二环项目全长160.229公里,建设期为四年。该项目起点位于吕梁市交城县义望村东,连接青银高速公路罗夏段(G20)和京昆高速公

路(G5),路线经清徐县武家坡,古交市邢家社、镇城底、静乐县赤泥洼、阳曲县西凌井乡、大盂镇,终点位于凌井店乡,连接太原东二环和京昆高速公路(G5)太原至阳泉段。截至目前,该项目全线的12个施工标段正在全速推进。为了确保工程品质,项目公司开展质量提升行动,将在施工中大力推广性能可靠、先进适用的新技

术、新材料、新设备、新工艺。结合党史学习教育活动,项目公司面向全体施工人员开展劳动竞赛,其中通过设置“品质过硬”竞赛指标,将“一般指标合格率不低于94%,关键指标合格率不低于96%,平均合格率不低于95%”的质量目标纳入管理考核评价和劳动竞赛综合评比考核范畴,努力实现工程质量“内外兼美”,争创样板工程。

奋斗百年路 启航新征程  
学党史 悟思想 办实事 开新局

## 高校“毕业寄”高峰 学生收到“小贴士”

本报讯(记者 李涛 通讯员 王晋晶)眼下,各高校迎来“毕业寄”高峰期,快递小哥进入校园设立“现场办公”的收寄点,毕业生们则是手机下单,寄递效率更快,没有了往年排队等候的现象。6月12日,山西中通发布了一份寄递“小贴士”,供毕业生参考。

大学四年积攒下来的包裹是在校期间的“记忆家当”,学生们都想保留下来寄回去。为了解决学生的需求,山西中通在山西大学、太原理工大学、中北大学等全省45所高校设立专门收寄点,全天候为学生服务,学生通过手机下单,接到订单后上门取件。对于毕业生的每一个包裹,负责收件的中通小哥们严格落实“三个百分百”制度,不仅在临时收寄点设立了严禁邮寄违禁品的提示牌,同时也仔细核查寄件人身份证件信息,并现场开箱验视,完成快件的初步分拣,以提高寄递时效。包裹运回转运中心后,统一消杀处理。

“随着毕业季的到来,我们的揽收量有了明显上升,全省目前日均揽件量2000余件。”山西中通的工作人员提醒广大毕业生:寄递前应上网查看《禁止寄递物品管理规定》,注意自己的行李里是否有不允许寄递的违禁品。其次,如果包裹里有贵重物品及各种证书证件的,最好与行李、书籍分开寄送,以及采用“保价保费”的方式。另外,寄行李时还要带上个人身份证件,以便让快递员实名登记。

## 小店区集中清理 大件垃圾

本报讯(记者 王丹 通讯员 张政)小公园里的无主沙发、小区里的废旧衣柜、街道两边的建筑垃圾,都会影响周边居民的日常生活。6月12日,小店区环卫中心消息,针对辖区大件垃圾乱堆乱放问题开展了集中清理。

6月9日,小店区环卫中心应急队工作人员接到群众清理大件垃圾的诉求,立即前往营盘街道国旅小区,发现该小区的居民楼下堆放着废旧衣柜、书柜等旧家具,立即联系清运人员和车辆,这里的废旧家具当日便得到了清理。6月10日上午,该中心工作人员巡查时发现,小店街道正阳街小公园附近有丢弃的沙发、桌子等无主大件垃圾,当日便全部清理完毕。

提醒市民若有不要的大件垃圾,可及时联系社区人员协调时间,环卫人员会上门清运。